
Q.1 どのプラチナカードを持っていますか？(MA) 全体 JCBプラチナ
アメックス
プラチナ

エポス
プラチナカード

三井住友カード
プラチナプリファード UCプラチナカード

三菱UFJカード
アメックス・プラチナ

セゾンプラチナ
アメックス

JALカード
プラチナ

三井住友カード
プラチナ ラグジュアリーカード

TRUST CLUB
プラチナマスターカード

楽天
プレミアムカード その他

全体 126 43 28 20 31 21 20 20 22 25 14 12 52 5
34.13% 22.22% 15.87% 24.60% 16.67% 15.87% 15.87% 17.46% 19.84% 11.11% 9.52% 41.27% 3.97%

男性 104 36 24 15 23 16 18 16 18 23 12 9 45 4
34.62% 23.08% 14.42% 22.12% 15.38% 17.31% 15.38% 17.31% 22.12% 11.54% 8.65% 43.27% 3.85%

女性 22 7 4 5 8 5 2 4 4 2 2 3 7 1
31.82% 18.18% 22.73% 36.36% 22.73% 9.09% 18.18% 18.18% 9.09% 9.09% 13.64% 31.82% 4.55%

Q.2 プラチナカードを
選んだ理由、作ったきっかけとして
最も当てはまるものを回答してください。(SA) 全体

ポイント還元率
が高いから

優待や特典が
充実しているから

無料で空港ラウンジ
を利用したいから 保険が手厚いから

ステータスが
高いから

インビテーション（招待）
が来たから 限度額が高いから

ブラックカードの
招待が欲しいから その他

全体 126 58 24 15 3 16 7 2 0 1
46.03% 19.05% 11.90% 2.38% 12.70% 5.56% 1.59% 0% 0.79%

男性 104 50 22 12 1 12 5 1 0 1
48.08% 21.15% 11.54% 0.96% 11.54% 4.81% 0.96% 0% 0.96%

女性 22 8 2 3 2 4 2 1 0 0
36.36% 9.09% 13.64% 9.09% 18.18% 9.09% 4.55% 0% 0%

Q.3 プラチナカードを作成したときの年収を
回答してください。(SA) 全体 200万円未満 200〜300万円未満 300〜400万円未満 400〜500万円未満 500〜600万円未満 600〜700万円未満 700〜800万円未満 800〜900万円未満 900〜1,000万円未満 1,000万円以上

全体 126 2 2 4 11 19 13 24 14 10 27
1.59% 1.59% 3.17% 8.73% 15.08% 10.32% 19.05% 11.11% 7.94% 21.43%

男性 104 1 2 2 8 14 10 23 11 10 23
0.96% 1.92% 1.92% 7.69% 13.46% 9.62% 22.12% 10.58% 9.62% 22.12%

女性 22 1 0 2 3 5 3 1 3 0 4
4.55% 0% 9.09% 13.64% 22.73% 13.64% 4.55% 13.64% 0% 18.18%

Q.4 プラチナカードを使っていて感じる
メリットとして最も当てはまるものを
回答してください。(SA) 全体

ポイントが
貯まりやすい

特典や優待が
利用できてお得

無料で空港ラウンジ
を使える 付帯保険が手厚い

ステータスが高い
から優越感がある

限度額が高いから
利用停止にならない

家族カードを
お手頃価格で
発行できる

ブラックカードの
招待が来た その他

全体 126 62 20 15 5 12 6 3 1 2
49.21% 15.87% 11.90% 3.97% 9.52% 4.76% 2.38% 0.79% 1.59%

男性 104 49 18 15 5 8 5 1 1 2
47.12% 17.31% 14.42% 4.81% 7.69% 4.81% 0.96% 0.96% 1.92%

女性 22 13 2 0 0 4 1 2 0 0
59.09% 9.09% 0% 0% 18.18% 4.55% 9.09% 0% 0%

Q.5 お持ちのプラチナカードはご自身で
申し込みましたか？インビテーションを
利用して申し込みましたか？(SA) 全体 自分で申し込んだ

インビテーションを
利用して申し込んだ

自分で申し込んだものも
あれば、インビテーションで
申し込んだものもある

全体 126 91 27 8
72.22% 21.43% 6.35%

男性 104 77 21 6
74.04% 20.19% 5.77%

女性 22 14 6 2
63.64% 27.27% 9.09%

Q.6 プラチナカードを毎月平均
いくらぐらい使っていますか？(SA) 全体 5万円未満 5〜10万円未満 10〜20万円未満 20〜30万円未満 30〜40万円未満 40〜50万円未満 50万円以上

全体 126 10 28 30 30 11 6 11
7.94% 22.22% 23.81% 23.81% 8.73% 4.76% 8.73%

男性 104 9 24 24 25 7 6 9
8.65% 23.08% 23.08% 24.04% 6.73% 5.77% 8.65%

女性 22 1 4 6 5 4 0 2
4.55% 18.18% 27.27% 22.73% 18.18% 0% 9.09%


